

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+30 +19	+27 +16	+30 +17	+28 +18	+28 +17	+29 +20
В, 0-2 м/с	С-В, 1-3 м/с	С-В, 1-2 м/с	Ю-В, 1-2 м/с	В, 0-2 м/с	В, 1-2 м/с

В паспорта заглядывать не станем...

В Свердловской области празднуют День молодёжи

Ирина АРТАМОНОВА,
Наталья ВЕРШИННИНА

В Екатеринбурге сегодня найдутся развлечения на любой вкус: город с особым размахом отмечает День молодёжи.

Одним из центральных событий праздника станет «Выставка танцев», которая пройдёт на площади 1905 года с 12:30 до 22:00. Начнётся выставка с парада городских коллективов, а завершится зрелищным танцевальным поединком. Также потанцевать можно будет в парке имени Архипова (на Юго-Западе), где с 14:00 до 17:00 пройдёт молодёжный фестиваль «Альтернатива». У памятника Татищеву и де Генину можно будет принять участие в традиционном фестивале красоты и здоровья (12:00–22:00), а у спорткомплекса «Лидер», что на Уфалейской, 1, в празднике «Мы — молодёжь».

В Нижнем Тагиле сегодня состоится карнавальное шествие «По странам мира». Молодёжь и представители различных организаций города пройдут от площади у КДК «Современник» до Театральной площади.

Отметим, что во многих городах области День молодёжи уже отпраздновали на прошлых выходных и в течение этой недели (официально дата отмечается 27 июня). В Серове состоялся праздничное шествие: представители молодёжных организаций заводов и ученики колледжей прошагали

по большой поляне с флагами, транспарантами, шариками. В Каменске-Уральском молодёжь отметила свой день масштабным фестивалем субкультур «Чтобы жить».

На фестивале работало три сцены — экстремальная, концертная и спортивная. На первой площадке соревновались велосипедисты-экстремалы из городов Свердловской области. На второй сцене выступили рэп-команды, а на третьей все желающие отжались. В этот же день состоялось официальное открытие парашютной вышки.

В Нижней Туре День молодёжи стал главным танцевальным событием лета: перед зданием администрации прошла танцевальная битва для всех желающих. Также гостей мероприятия ждал мастер-класс по уличным танцам от профессионалов.

В Качканаре День молодёжи 23 июня отметили парадом женихов и невест. От здания мэрии до площади Дворца культуры прошлись около десяти будущих и уже поженившихся пар. В конечном пункте — это оло праздничной сцены — их встречали аллодиссидентами. Участники шествия выпустили в небо воздушные шары и исполнили танец молодожёнов. Сюрпризом для публики стало появление на сцене пары, которая сочеталась браком в этот же день. После общих поздравлений новоявленная супруга бросила в толпу зрителей свой букет.



АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

Оставить свою машину на остановке общественного транспорта теперь обойдётся в круглую сумму: штраф за нарушение — 1000 рублей, работа эвакуатора — 995 рублей, а также 30 рублей за каждый час пребывания автомобиля на спецстоянке

Берегись, автомобилист!

С 1 июля в разы увеличатся штрафы за неправильную парковку и другие нарушения

Наталья ВЕРШИННИНА

В связи с повышением штрафов и ожидаемым усилением работы ДПС, накануне на сайте администрации Екатеринбурга был опубликован список адресов, по которым располагаются городские штрафные стоянки.

Всего в уральской столице таких мест для «наказанных» автомобилей семь. В Железнодорожном районе спецстоянка находится в районе улиц Ангарская и Билимбаевская, в Ленинском — на Онуфриева, 38 «а», в Кировском — в районе улиц Омская и Маяковского, а в Чкаловском — на пересечении Монтерской и Титова. Больше всего штрафстоянок в Верх-Исетском районе. Здесь машины будут ждать своих хозяев на Репина, 75, в районе улиц Вилкулова и Рабочий и на пересечении Бебеля и Кушвинской. Узнать, на какую именно спецстоянку эвакуирован автомобиль, можно по телефонам: 257-17-44 и 257-13-63.

— Если вы оставили свой автомобиль на улице, а выйдя из магазина или из офиса не обнаружили его, не стоит сразу думать о том, что его угнали — возможно, машину забрали на штрафстоянку. Фигурирующие в списке штрафные стоянки действовали давно, но в связи с ужесточением санкций ГИБДД было решено опубликовать их местоположение, — отмечает пресс-секретарь администрации Екатеринбурга Денис Сухорук.

Нарушение установленных норм теперь может существенно ударить по карману. С

1 июля за неправильную стоянку автомобилисту придется заплатить штраф, который может дойти до двух тысяч рублей, в зависимости от характера нарушения (подробнее смотрите в таблице), тогда как раньше водитель мог отделаться предупреждением и чисто символической платой — от ста до пятисот рублей.

Кроме того, в 995 рублей обойдётся работа эвакуатора, а за каждый час нахождения на штрафстоянке нужно будет заплатить: 15 рублей — за мотоцикл, 30 — за легковой и 60 за грузовой автомобиль.

Кстати, жителям и гостям Москвы и Санкт-Петербурга придётся ещё хуже: тут штрафы будут, в среднем, в два раза выше, чем по всей России.

Даже если вам повезло, и вашу машину никогда не забирали на спецстоянку, не удивляйтесь, если вам придут квитанции об оплате штрафов за нарушение правил парковки. В Екатеринбурге, как и в других крупных городах страны, работают автомобили, оснащённые системой «Паркон» — видеорегистратор, фиксирующий нарушения норм парковки. Заметив, спецавтомобиль обязан записать каждый участок не менее двух раз с интервалом не меньше чем в пять минут. Только в этом случае машина, остающаяся на запрещённом месте, считается нарушителем, а её владельца выписывается штраф. Как сообщили в городском ГИБДД, в Екатеринбурге таких машин три. Это касается сроков, за которые извещения и штрафные квитанции приходят нарушите-

Административное правонарушение	Ответственность до 30 июня 2012 года	Ответственность с 1 июля 2012 года
Управление транспортным средством (ТС), на котором установлены стекла (в том числе покрытые прозрачными цветными пленками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента	Штраф 500 рублей	Штраф 500 рублей, снятие номеров
Несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, запрещающими остановку или стоянку ТС	Предупреждение или штраф 300 рублей	Штраф 1500 рублей, задержание ТС
Движение ТС по полосе для маршрутных ТС или остановка на указанной полосе	Предупреждение или штраф 300 рублей	Штраф 1500 рублей
Остановка или стоянка ТС на пешеходном переходе и ближе 5 метров перед ним, за исключением вынужденной остановки, либо нарушение правил остановки или стоянки ТС	Предупреждение или штраф 300 рублей	Штраф 1000 рублей, задержание ТС
Остановка или стоянка ТС в местах остановки маршрутных транспортных средств или ближе 15 метров от мест остановки маршрутных ТС, за исключением остановки для посадки или высадки пассажиров, вынужденной остановки	Предупреждение или штраф 100 рублей	Штраф 1000 рублей, задержание ТС
Остановка или стоянка ТС на трамвайных путях либо остановка или стоянка ТС далее первого ряда от края проезжей части, за исключением вынужденной остановки	Предупреждение или штраф 100 рублей	Штраф 1500 рублей, задержание ТС
Нарушение правил остановки или стоянки ТС на проезжей части, повлекшее создание препятствий для движения других ТС, а равно остановка или стоянка ТС в тоннеле	Предупреждение или штраф 300 рублей, задержание ТС	Штраф 2000 рублей, задержание ТС
Другие нарушения правил остановки или стоянки ТС	Предупреждение или штраф 100 рублей	Предупреждение или штраф 300 рублей

ля, они составляют примерно одну неделю по Екатеринбургу и две по области. Правда, в июне доставка извещения дала сбой — возникла простая проблема с нехваткой денег на конверты. Как заверили «ОГ» в городском ГИБДД, сейчас эта проблема решена и письма отправляются исправно.

Интересно, что систему «Паркон» уже пробовали использовать в Татарстане. Однако позже суды начали массово отменять штрафы, которые были назначены на основе показаний данных приборов. В итоге, в республике от «Парконо» было решено отказать.

На улице вновь запахло краской...

В Екатеринбурге стартовал международный фестиваль «Стенография-2012»

Александр ПОНОМАРЕВ

Лучшие уличные художники России и Европы уже начали превращать серые стены Екатеринбурга в произведения искусства.

Напомним, что «Стенография» — это международный фестиваль, который проводится в первые выходные июля с 2010 года. Принять участие и разрисовать один из объектов города удаётся не каждому. До начала мероприятия организаторы выбирают тему, которая будет объединять все работы. В этом году участниками покажут свое видение «глобального разума». После того, как становится известна тема, все жела-

ющие создают эскиз того, что бы они хотели изобразить и отправляют его организаторам.

— В этом году нам прислали более 1000 работ. Отбором лучших занимались самые известные уличные художники не только Екатеринбурга, но и Швейцарии, и Германии, — сообщил главный куратор фестиваля Евгений Фатеев.

За три дня райтерам (художникам граффити) предстоит превратить в арт-объекты фасады зданий, заборы, лестницы. В общей сложности около 30 поверхностей займут новыми красками.

Стоит отметить, что в этот раз художники будут работать не только в привычных жанрах граффити и трафарет, гостям



АННАСТАСИЯ ВАРНАВИЧ

также будут представлены площадки хантинг, граффити порусски и площадка для тех, кто еще не достиг 18-и лет. Понаблюдать за работой участников можно по адресам: 8 Марта, 50; Гражданская, 11; А. Валека, 12/1; Сибирский тракт, 35; Красноар-

мейская, 1; Советская 7/4 и 7/5; Декабристов, 49; Гурзуфская, 36; Мальшева, 27; Попова, 27; Гурзуфская, 36; Ленина, 10; Большая, 99-а; 8 Марта, 21; Ткачей, 16-а; «Аллея любви» (набережная реки Исеть).

«Ни одно серое пятно не ускользнет от нас»

Тугулым согреют торфом

Новая котельная заменит три старые, работающие на мазуте и угле

Алевтина ТРЫНОВА

Первую на Среднем Урале торфяную котельную запустят уже этой осенью, к началу отопительного сезона. Если тугулымский проект оправдает себя, в следующем году энергетика обявят о создании торфодобывающего кластера.

Как сообщает пресс-служба ГУП СО «Облкомунэнерго», торфяная котельная мощностью 7 МВт будет запущена в Тугулымском районе. Она заменит две старые, работающие на мазуте, и одну на угле. По прогнозам специалистов ООО «Уральская торфяная компания», экономия средств за один отопительный сезон должна составить около семи миллионов рублей.

Новая котельная — это полностью автоматизированный объект энергетики, может работать без постоянного присутствия персонала: режим работы будет меняться автоматически в зависимости от наружной температуры. В данное время в «Облкомунэнерго» подготовили проект присоединения к котельной существующих районных тепловых сетей. Новые участки теплотрассы будут построены в течение месяца — к 1 августа 2012 года.

Если работа тугулымской котельной не даст сбоев в ближайшем отопительном сезоне, то в течение следующего года в Свердловской области будут построены ещё несколько подобных объектов. Есть также намерение запустить строительство завода по выпуску торфяных pellets.

Добавим, что для реализации проекта планируется привлечь кредит Россельхозбанка. В качестве максимальной суммы банк определил 1,5 миллиарда рублей. По оценке эконо-

КТО ПРОТИВ?

Пётр ПОПОВ, председатель Думы Тугулымского городского округа:

— Несколько лет назад, когда область возглавлял Эдуард Россель, я работал помощником генерального директора в «Облкомунэнерго». Экспертное мнение много говорил тогда о разработке и производстве уральского торфа. Создана специальная областная комиссия, которая была призвана заниматься вопросами освоения ресурса. В неё вошли ведущие учёные, горняки, энергетика. В том числе и я. Многие тогда высказывались против создания в Тугулыме торфяной котельной.

Во-первых, тут есть газ — газопровод проходит в пределах 50 метров от новой котельной. Газовое отопление, как мне кажется, будет дешевле раза в два, а то и больше. Во-вторых, ожидаются серьёзные транспортные расходы, доставка с месторождений не окупится. В-третьих, у этого топлива малая калорийность. В конце концов, во время переработки торфа выделяется большое количество углекислого газа. Словом, я до сих пор убеждён, что проект будет неоправданно дорогостоящим.

мистов, стоимость одной котельной на торфе составляет около 40–45 миллионов рублей.

Отметим также, что торф — один из основных энергоресурсов Свердловской области. Его запасы на этой территории составляют более семи миллиардов тонн. Между тем, местные виды топлива в настоящее время здесь используются слабо.

мистов, стоимость одной котельной на торфе составляет около 40–45 миллионов рублей.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

Дежурный редактор номера: Сергей АВДЕЕВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
Подписные индексы: 53802, 73813

Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов смотрите сверху каждой страницы

Корреспондентский пункт в Н. Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Заказ 2577
Тираж 78962
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00,
фактически — 19.30



В Первоуральске выбрали двух Почётных граждан

На заседании Первоуральской городской Думы депутаты выбрали двух горожан, достойных звания «Почётный гражданин», сообщает официальный городской портал.

На рассмотрение было предложено четыре кандидатуры: руководитель военно-патриотического клуба «Пограничник» Александр Демидов, генеральный директор ЗАО «Продтовары» Валерий Жидко, главный врач психиатрической больницы №8 Сергей Козяков и заслуженный учитель РФ, педагог школы №5 Любовь Нестеркина. По результатам тайного голосования большинство голосов получили педагоги: Александр Демидов — 18, на два меньше у учителя математики Любоми Нестеркиной. Добавим, что выбрать сразу двух Почётных граждан предложил Глава Первоуральска Юрий Переверзев, поскольку нынешний год — юбилейный для города.

В Камышловле начинаются боевые стрельбы

В период с 1 июля по 31 декабря на учебном комплексе подготовки подразделений «Еланский», расположенном в Камышловском городском округе, будут проводиться занятия по огневой подготовке с боевой стрельбой, пишут «Камышловские известия».

В целях предотвращения несчастных случаев, связанных с несанкционированным нахождением местных жителей на территории полигона в это время, проход людей на территорию полигона в указанный период запрещён.

Выдачу социальных карт каменцам продлили до 1 августа

Обладателями социальных карт, которыми пенсионеры по возрасту и инвалиды пользуются при проезде в городском общественном транспорте Каменска-Уральского, стали уже 26 тысяч человек. Ежедневно приобретают их по 500–600 человек. Поэтому администрация города приняла решение о продлении срока выдачи социальных карт до 1 августа, информирует официальный городской портал со ссылкой на вице-мэра по социальной политике Татьяну Русских.

Вице-мэр пояснила, что за пенсионерами по возрасту и инвалидами, прописанными в Каменске-Уральском, пока не имеющими социальных карт, сохраняется право на десятирублевый проезд в общественном транспорте. Им продадут льготный билет при предъявлении пенсионного удостоверения или справки, подтверждающей бесспорную инвалидность.

Социальные карты выдаются в здании автовокзала с семи до 19 часов, в любой день недели, кроме воскресенья.

В Сухом Логу возрождают традиции соседской дружбы

Жители дома №9 по улице Вокзальной в Сухом Логу решили отметить двадцатилетие родного жилища всем двором, сообщает портал СЛ96.рф. За одним большим столом сегодня соберутся все те, кто считает двор дома №9 своим или считал его таковым в прошлом. Предполагается легкий фужет и концерт группы «Все свои».

Сейчас забытую традицию отмечают праздники всем двором возрождают во многих городах России. Сухой Лог не исключение. Где-то праздники двора стали ежегодными, приобрели тематическую окраску. И делается это по инициативе самих жителей.

В Качканаре в знак благодарности отреставрировали дом воспитательницы детсада

43-летняя жительница Качканара Ирина Бетева решила отблагодарить свою детсадовскую воспитательницу, 72-летнюю Алевтину Чистякову, небольшим ремонтом, пишет «Качканарский четверг».

Каждое лето Алевтина Ивановна переезжает из городской квартиры в сад в Именновском посёлке, где однажды и встретила маму своей бывшей воспитанницы. Нина Бетева предложила благоустроить садовый дом пенсионерки, на что Алевтина Чистякова сразу согласилась. Женщины, по словам Алевтины Ивановны, уладились с ремонтом всего за полторы недели. В результате старый и обшарпанный дом превратился в красивый «тепличек» — как снаружи, так и внутри.

Ирина Бетева выслустила из группы Алевтины Ивановны 36 лет назад, но, как говорит, до сих пор помнит, каким заботливым и интересным педагогом та была.

Наталья ВЕРШИННИНА